
ΕΞΩ ΟΙ ΦΑΣΙΣΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΚΑΙ ΤΑ
ΣΩΜΑΤΕΙΑ!

Ενώ η υγεία ξεπουλιέται, η φτώχεια βαθαίνει και οι ανασφάλιστοι πληθαίνουν , για πρώτη φορά στην
ιστορία του Ιατρικού Συλλόγου Αθήνας, η Χρυσή Αυγή επιχειρεί να κατέβει στις εκλογές. Αυτή η συμμορία
που προσπάθησε να οργανώσει αιμοληψίες μόνο για Έλληνες, που οργάνωνε ρατσιστικές και φασιστικές
επιθέσεις με τις πλάτες της αστυνομίας, που στηρίζει την κυβέρνηση των μνημονίων, της φτώχειας και
της τρομοκρατίας σε βάρος του λαού, που συναλλάσσεται ανοιχτά με τους εφοπλιστές και τους
τοκογλύφους τραπεζίτες.

Επιδιώκει να κατέβει στις εκλογές για να είναι το μακρύ χέρι της κυβέρνησης και των πιο σκληρών
επιχειρηματικών συμφερόντων στον ΙΣΑ. Για να βοηθήσει στη διάλυση και το ξεπούλημα της Υγείας αλλά
και στην εμπέδωση της ρατσιστικής πολιτικής με την εκδίωξη των μεταναστών και των ανασφάλιστων
από το δημόσιο σύστημα υγείας.

Είναι πρόκληση – έστω και η παρουσία της – στις εκλογές του ΙΣΑ, όταν η Χρυσή Αυγή είναι υπόδικη με
την κατηγορία της εγκληματικής οργάνωσης, όταν οι επιθέσεις της σε ανυπεράσπιστους μετανάστες,
ομοφυλόφιλους, νεολαίους που δεν τους αρέσει η φάτσα τους και αγωνιστές συνεχίζονται αμείωτες, όταν
ακόμα και σήμερα δηλώνουν αμετανόητοι για ότι έχουν κάνει. Είναι πρόκληση, ένα μόλις χρόνο μετά τη
δολοφονία του Παύλου Φύσσα, να διεκδικεί τη συμμετοχή της στις εκλογές του ΙΣΑ και να μην γίνεται
δεκτή η ένσταση μας στο προεδρείο του για τον αποκλεισμό της. Είναι τέλος πρόκληση να φιγουράρουν
ονόματα στο ψηφοδέλτιο τους σαν του ψυχίατρου Παρασχάκη που έδινε βεβαιώσεις για άδεια οπλοφορίας,
και αναβολές από τα δικαστήρια στους φασίστες της Χ.Α.

Καλούμε όλες τις παρατάξεις που συμμετέχουν στις εκλογές του ΙΣΑ, να απαιτήσουν την άμεση απόσυρση
του ψηφοδελτίου της Χ.Α. και την παρεμπόδιση κάθε πράξης προβολής του ψηφοδελτίου της.

Δεν δεχόμαστε τα επιχειρήματα που ήδη ακούγονται περί “ελευθερίας -δικαιωμάτων” ή ότι ο αποκλεισμός
του ψηφοδελτίου της Χ.Α. θα μας γυρίσει μπούμερανγκ. Δεν δεχόμαστε ξανά, όπως στις δημοτικές
εκλογές και τις ευρωεκλογές, τη νομιμοποίηση της ύπαρξης των φασιστών από τα ΜΜΕ σαν κάθε “κυριλέ”
κοινοβουλευτικό κόμμα. Αυτό εξάλλου είναι και το παιχνίδι των Σαμαροβενιζέλων που τολμάνε να
αποφυλακίζουν μέσα στο κατακαλόκαιρο δύο βουλευτές της Χ.Α. – ψάχνοντας ψηφαλάκια για τον πρόεδρο
της δημοκρατίας – αλλά και που καθυστερούν προκλητικά την έναρξη της δίκης του φύρερ Μιχαλολιάκου
και των Κασιδιάρηδων…

Το ΕΝΩΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ μαζί με τους συναγωνιστές της υπόλοιπης αριστεράς μέσα
στα νοσοκομεία και κάθε αντιφασίστα δώσαμε και δίνουμε τη μάχη για δημόσια και δωρεάν υγεία για
ΟΛΟΥΣ, ενάντια στο μαύρο μέτωπο, κυβέρνησης, Ε.Ε., επιχειρηματιών. Πρωτοστατήσαμε ώστε να
αποτύχουν οι ρατσιστικές αιμοδοσίες των φασιστών καθώς και οι ρατσιστικές πολιτικές όλων των
κυβερνήσεων στα δημόσια νοσοκομεία. Έτσι θα συνεχίσουμε!
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